

## ERRATA N.º 01, DE 02 DE SETEMBRO DE 2019.

### RETIFICA O EDITAL N.º 635/2019 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO A ATIVIDADES DE EXTENSÃO DO IFSP

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 01/19, que altera os seguintes itens do Edital nº 635/2019

#### Item 5.1

##### Onde se lia:

5.1 O prazo para apresentação das propostas reelaboradas inicia-se no dia 23/08/2019 e encerra-se no dia 02/09/2019.

##### Leia-se:

5.1 O prazo para apresentação das propostas reelaboradas inicia-se no dia 23/08/2019 e encerra-se no dia **03/09/2019**.

#### Item 7.1

##### Onde se lia:

7.1 Os autores de propostas poderão interpor recurso no dia 5 de setembro de 2019, por meio de formulário específico no Suap.

##### Leia-se:

7.1 Os autores de propostas poderão interpor recurso no dia **6** de setembro de 2019, por meio de formulário específico no Suap.

#### Item 11

#### Calendário (atualizado)

Publicação do edital	23/08/2019
Período de recebimento das propostas reelaboradas	23/08/2019 a <b>03/09/2019</b>
Análise pela PRX	<b>04 a 05/08/2019</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>05/09/2019</b>
Interposição de recursos	<b>06/09/2019</b>
Publicação do resultado	<b>09/09/2019</b>
Início da execução das ações	16/09/2019
Prazo para realização do projeto	Até dezembro de 2019
Finalização do relatório final	15/01/2020

Wilson de Andrade Matos  
Pró-Reitor de Extensão  
(assinatura no original)